

Errata nº 01/2023

RETIFICA O EDITAL N.º 009/2023

A Coordenação do Curso de Especialização em Gestão Pública na Educação Infantil e Docência informa a seguinte retificação do EDITAL N.º 009/2023 – UAB/PRPGP/UFSM SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA ATUAR COMO PROFESSOR(A) FORMADOR(A) NO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA NA EDUCAÇÃO INFANTIL E DOCÊNCIA (UAB/UFSM):

Na cláusula 3 do edital, onde se lia:

“e) para as vagas das disciplinas relacionadas eixos 1, 2 e 3 da grade curricular obrigatória do Curso. Graduação em curso de Pedagogia. Titulação mínima doutorado. Experiência docente no Ensino Superior em disciplina(s) relacionada(s) a Educação Infantil.

f) para as vagas das disciplinas e orientações relacionadas ao eixo 4 da grade curricular obrigatória do Curso. Graduação em cursos da área Ciências Humanas/Multidisciplinar. Titulação mínima mestrado. Experiência docente no Ensino Superior em disciplina(s) relacionada(s) a pesquisa na educação e orientação de trabalhos acadêmicos”

Leia-se: **são excluídas as alíneas 'e' e 'f'.**

Mantem-se o restante do edital em seu integral teor.

Santa Maria 04 de julho de 2023.



Taciana Camera Segat
Coordenadora do Curso de Especialização em Gestão Pública na Educação Infantil e Docência